高唐14对新人集体婚礼劲吹"中国风"

本报讯(通讯员 杨立元 胡袁同 晶)在传统节日——七夕即将到来之 际,7月27日上午,高唐县"情满高唐·执 手今生"青年人才集体婚礼大典在高唐 县赛石花朝园举行,共有14对新人参加

当日上午8时30分,集体婚礼正式 开始。新人们身着传统中式礼服,尊传 统礼制,行婚典之仪。婚礼共包括熏香 暖堂、新郎人场、亲迎礼、搭手牵、却扇 礼、拜四方、合卺酒、解缨结发、交换手 镯和玉佩、执手礼、婚约书11个环节。 华丽大气的礼服、香气宜人的熏香…… 婚礼现场喜庆气氛浓厚,中国红元素唱

主角,彰显着独有的高级感。

这场"中国风"十足的集体婚礼将 儒家文化与文明实践有机结合,彰显了 传统文化的魅力。"婚礼浪漫、喜庆且意 义非凡,能和这么多人一起参加集体婚 礼,我觉得很幸运,我们想通过这样的 方式来传递文明新风尚。"新郎韩金宇

高唐县把移风易俗作为推进乡村 文明行动的重要内容,作为建设"美丽 乡村"和"文明高唐"的有效抓手,大力 遏制陈规陋习和封建迷信,推行"喜事 新办、丧事简办、厚养薄葬"的文明新风 尚,深受群众欢迎。



推送"聊震微讯"公众号 向群众赠送防疫物资

我市开展防震减灾科普宣传

本报讯(文/图 张莹)"打开微信扫 下口罩上的二维码,关注我们的公众 号,公众号上有地震科普小知识和地震 避险微视频……"7月28日下午,在聊 城公园,市地震监测中心工作人员热情 地把印有二维码的口罩分发给过往市

7月28日是唐山大地震46周年纪 念日。市地震监测中心在聊城公园组 织开展了以"普及防震减灾科普知识, 提高地震灾害防御能力"为主题的纪念 唐山大地震46周年防震减灾科普宣传 活动,通过现场发放宣传资料、摆放宣 传展板、推送"聊震微讯"公众号、向群 众赠送防疫物资等方式,提升市民的防 震减灾意识。

"唐山大地震那年,我爱人正在部 队服役,参加了抗震救灾,他回来后告 诉我,当时地震的场面十分惨烈,所以 我们很有必要学习、掌握避震避险的基 础知识。"市民张宪粉说,市地震监测中 心开展这种防震减灾科普宣传活动非 常有意义。

"大家通过关注我们的'聊震微讯' 公众号,能够随时了解一些地震科普知 识,从而增强避震意识,提高避险能 力。"市地震监测中心副主任刘法立介 绍,市地震监测中心还成立了志愿者服 务队,不定期进行知识宣讲活动。



工作人员为市民发放宣传资料

民警追击千里 挽回损失六千

本报记者 赵艳君

7月27日一早,看着自己微信人账 6000元,田圳(化名)长长地舒了口 气。这意味着,那件困扰他数十天的烦 心事,终于解决了。

说起这件烦心事,田圳一边埋怨自 己轻信他人,一边向李文昊、胡慧军等 莘县公安局燕塔派出所民警表示感 谢。事情要从一个多月前,他从网络上 刷到的一则"电摩出售信息"说起。

6月3日,田圳在一网络平台上无 意中刷到泰安人高申(化名)发布的一 个视频,对方声称家中有辆闲置的电动 摩托车欲出售,车辆性能良好,价格公 道。当时,田圳刚好有购置电动摩托车 的需求,见此信息,遂私信对方,表达购 买意愿。双方随即加为微信好友并商 议好了价格,6月7日,田圳将6000元 购车款一次性转给高申,然后便坐等自 己心仪的那辆车。

6月11日,车运至莘县。然而,因 高申偷换车辆以次充好,田圳拒绝收 货。此后,双方争执不下,高申也没再

重新发货,后来,他干脆直接将田圳拉 黑,两个人彻底断了联系。

7月1日,苦寻高申无果后,田圳到 燕塔派出所寻求帮助,希望民警可以想 办法找到对方,并让其退还自己的 6000元货款。

根据田圳提供的高申及其父亲的 联系方式,民警李文昊多次尝试发送短 信联系高家父子。很快高申父亲有了 回应,听完民警所述事实后,他表示将 尽力联系儿子,并尽快退回货款。这期 间,高申始终没有任何回复

几天过去了,田圳非但没有拿到自 己的货款,就连高申的父亲也不再接听 他的电话。无奈之下,他只好再次来到 派出所报警,请求立案调查。李文昊也 没有料到,原本对方说好的退还货款, 缘何几天过后突然变卦?于是,他再次 联系高申的父亲,此时,对方声称儿子 不服管教,自己也无可奈何。

7月5日,派出所正式立案调查这 起网络诈骗案,在多次联系高申无果 后,对其进行上网追逃。7月24日,在 其他部门的大力配合下,办案民警通过

分析研判,确定了高申在青岛的位置。 紧接着,燕塔派出所所长蒋民学,迅速 指派李文昊、胡慧军等人赶赴青岛,在 当地派出所的配合下将犯罪嫌疑人高 申抓获归案,并连夜将其押解回莘县。

归案后,高申的认罪态度较好,如 实供认了自己的诈骗事实,其家人如数 退还了受害人的全部货款,并请求田圳 谅解。

7月27日,田圳赶到派出所,顺利 拿到了自己被骗的6000元钱。

对此,民警提醒消费者,网购时应 选择具有一定规模且信誉良好的电商 平台,慎重缴纳"定金"或货款;对商家 通过社交平台等渠道进行的销售行为, 要谨慎下单,不要相信绝对化用语的广 告宣传,也不要被明显低价位商品宣传 所误导;无论线上线下,消费者购物时 应保留好相关原始记录,如:该产品页 面宣传、直播时的广告宣传、商家承诺 内容截图、聊天记录、购买记录、支付凭 证、物流信息等,防止商家删除相关信 息后难以取证,给后期消费维权增加难

东昌府警方破获 跨区域销售假冒品牌手表案

本报讯(通讯员 付朝旺)7月25日,聊城 市公安局东昌府分局民警将长期销售假冒品 牌手表的王某和其上线罗某、罗某某抓获归 案,捣毁销售假冒手表窝点3处,查获假冒品 牌手表244块,涉案价值36万余元。

2021年12月20日,东昌府公安分局食药 环侦大队得到一条线索:聊城市城区某品牌手 表店老板王某长期销售假冒品牌手表。警方 经调查发现该案系跨区域性重大案件,自 2020年8月以来,王某从广东省东莞市罗某处 购入假冒品牌手表后进行大肆售卖,并通过伪 造营业执照、授权证书等方式蒙骗顾客。

经过7个多月的侦查,警方终于摸清销售 假冒名表店铺的具体位置及犯罪证据。专案 组民警前往广东省东莞市,与聊城同时开展收

目前,犯罪嫌疑人王某、罗某、罗某某已被 东昌府警方依法采取强制措施,案件正在进一 步审理之中。



小区内私搭乱建埋隐患

住宅小区是城市文明的重要窗口,也 是创建全国文明城市的重要阵地之一。7 月26日,记者在兴华西路国泰小区看到,该 小区3号楼前的公共区域内,业主用彩钢 板、两根钢管,"支"起了一个非机动车车 棚,车棚内停放着多辆电动自行车、自行 车。一个插排从业主家里拉出来,挂在车 棚内,极易引发火灾、触电等安全事故。此 外,该小区还存在堆放杂物、地面脏污、随 意丢弃垃圾、垃圾桶脏损等现象。

小区是大家共同生活的家园,保持小 区环境干净、整洁是城市文明的体现,居民 在享受公共空间带来便利的同时,也要履 行爱护城市公共资源的责任。只有大家相 互尊重、共同参与,才能共同打造和维护好 幸福的家园。 文/图 本报记者